[ lpOMbILLNEHHbIE
0ATYUKM

[TpOCTO BbIOEPU HYXXHbIX NPOAYKT

Schpeider



MonHas cepys LaTYMKOB 151 peLleHns Batumx
3apay, obecnevmBatoLLas:

® MPOCTOTY BbIGOPA;

® MPOCTOTY YCTaHOBKW U HAaCTPOWKMY;

® MPOCTOTY 06CNYXNBaHUS;

® MPOCTOTY MOUCKa OAHOIO MOCTABLLMKA.
YnpoLLeHve 415 NOBbILLEHMS NPOAYKTUBHOCTH.

OSisense — o0Lee HanmeHoBaHue

raMMbl MPOMbILLNIEHHbIX 4ATYMKOB KOMMNAHUK
Schneider Electric.

N3 npepnaraembix Hamm 0aTYMKOB Bbl IETKO
BblOepeTe Hanbonee nogxoasiee ona Bac
n3penue.




OsiSense XS

VlHﬂ,yKTVIBHbIe JATYUKKU
LiunuHapuyecknin metTannnyeckuin Kopnyc

BeicTynatowmin
MOHTaX

VA7
znz

CKpbITBIA
MOHTaX

CKpbITOr0 MOHTaXa CO CTaHAAPTHBLIM U PacLUMPEHHbIM AUaNa30HOM

HomunanbHoe paccrosiiue cpabatbiBaHus Sn 1.5wm 2.5wm 2 wm 4 wm
PaBo4ast 30Ha YyBCTBUTENHOCTU S NPV CKPLITOM/BBICTYMAIOLLEM MOHTAXE (MM) 0..1.2 0..2 0..1.6 0..3.2
[lvanason Temnepartypsl ('C) -25..+70

Ceprudukaums npoayKLmm

CE - UL - CSA - CCC (B mpougcce) - C-TICK

CreneHb 3awwTbl (B cooteetcTBim ¢ MOK 60529) IP 67 ‘ C kabenem: IP 69K B coorsetctaum ¢ DIN 40050, IP 68
JlaTumkn NOCTOSIHHOTO TOKA
OyHKumA BbIXOAA HO — ° ° °
H3 —_ ° ° °
Paamepbl (Mm) & x [1 Kabenb / Pazbem M8 x 33 / M8 x 42 M12x 35/ M12 x 50
3-npoBoaHoi PNP Kabenb (2 m) XS508B1P e L2 XS108B3P e L2 XS512B1P e L2 XS112B3Pe L2
Pa3bem M8 / M12 XS508B1P e M8 XS108B3P e M8 XS512B1P e M12 XS112B3P e M12
NPN Kabenb (2 m) XS508B1N e L2 XS108B3N e L2 XS512B1N e L2 XS112B3N e L2
Pasbem M8 / M12 XS508B1N e M8 XS108B3N e M8 XS512B1N e M12 XS112B3N e M12
2-npoBogHoii  HenonsipuaoBaHHbIN Kabenb (2 m) XS508BSC e L2 XS608B3C e L2 XS512BSD e L2 XS612B3D e L2
(1) Pasbem M12 XS508BSC e LOTM12 XS608B3Ce LOTM12 XS512BSD e M12 XS612B3D e M12
[lnanasoH HanpsXeHus NUTaHms, BKIoYas nynbcaumm (B) 10...36 10...36 10...36 10...36
KomMyTaLwoHHas crnocobHOCTb, Make. (MA) 3-nposopHoii / 2-nposopHoii | 200 / 100 200/ 100 200/ 100 200/ 100
3auwTa ot KOpOTKOro 3amblkaus () / MHavkauvs cocTosHuS Bbixopa (®) */® */® */® */®
HauanbHbli TOK, B OTKPBITOM COCTOSIHUM (MA) <05 <05 <05 <05
TMapenue HanpsxeHus:, B 3aKp. COCTOSHM MPU HOM. TOKe  3-NPOBOAHOI / 2-MPOBOAHON | <2 /<4 <2/<4 <2/<4 <2/<4
Yacrora kommyTaumm (I'u) 3-npoBoaHoit / 2-npoBoaHoii | 5000 / 4000 2500 / 3000 5000 / 4000 2500 / 2000
Paamepbl (Mm) & x [1 Kabenb / pasbem M8 x 51 /M8 x 62 M12x 53 / M12 x 62
3-npoBoaHoii PNP Kabenb (2 m) XS508BLP @ L2 XS608B1P e L2 XS512BLP e L2 XS612B1P e L2
Pasbem M12 XS508BLP @ M12 XS608B1P e M12 XS512BLP e M12 XS612B1PeM12
NPN Kabenb (2 m) XS508BLN e L2 XS608B1N e L2 XS512BLN @ L2 XS612B1N e L2
Pasbem M12 XS508BLN e M12 XS608B1N e M12 XS512BLN @ M12 XS612B1N e M12
2-npoBopHoii  He nonsipu3oBaHHbIi Kabenb (2 m) XS508B1D e L2 XS608B1D e L2 XS512B1De L2 XS612B1D e L2
Paswem M12 XS508B1De M12 XS608B1D e M12 XS512B1D e M12 XS612B1De M12
[lnanasoH HanpsXXeHns nuTanms, BKIoYas nynbcauyn (B) 10...58 10...58 10...58 10...58
KommyTaLmoHHasi cnoco6HOCTb, Make. (MA) 3-npoBopHoii / 2-nposopHoii | 200 / 100 200/ 100 200/ 100 200/ 100
3alumTa T KOPOTKOro 3amblkaHusl (%) / MHAMKaLMs COCTORHMS Bbixopa (®) */® */® */® */®
HauanbHblii TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMM (MA) 2-npoBOAHOI <05 <05 <05 <0.5
TMagieHue HanpskeHus, B 3aKp. COCTOSIHM NMPY HOM. Toke  3-NPOBOAHOI / 2-NPOBOAHOI | <2 /<4 <2/<4 <2/<4 <2/<4
Yactota komMmyTaumm (I'u) 3-nposopHoii / 2-npoBopHoit | 5000 / 4000 2500 / 3000 5000 / 4000 2500 /2000
,U,aT‘WIKI/I nepemMeHHoOro 1 NOCTOAHHOIO TOKa
Paamepbl (Mm) & x [1 Kabenb / pasbem = = M12x 53 / M12 x 62
2-npoBogHoOM Kabenb (2 m) = = XS512B1M e L2 XS612B1M e L2
Pasbem 1/2"-20 UNF - - XS512B1M e U20 XS612B1M e U20
[lnanasoH HanpsXXeHns nuTanms, BKIoYas nynbcauyn (B) - - 20...264 20...264
KomMyTaLumoHHas crocobHOCTb, Make. (MA) = = 200 200
WHavKaumst cocTosHms Bbixoga (®) = = ® ®
HayanbHblii TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMM (MA) - - <08 <08
TapeHue HanpsXeHs!, B 3aKPbITOM COCTOSIHUN MPY HOM. TOKe - - <55 <55
Yacrora kommyTaumm (I'u) = = 25 nep. Toka / 1000 nocr. Toka | 25 nep. Toka / 1000 nocT. Toka
(1) MonsipuaoBanHbiit gns M8 x 33.
Axceccyapbl
KomnoHeHTb A MoHTaxa
M8 Mpsimble YrnoBble
Kpennetue M8 XSZB108 Metann. konsbuo | XZCC8FDM30S XZCC8FCM30S S
AN LWTMHADUHECKAX M12 XSZB112 M12 (4-xoHr.) - 0,
[IIaT4NKOB M18 XSZB118 Mertann. konbio | XZCC12FDM40B \ XZCC12FCM40B ’
M30 XSZB130 MnacTuk. konblo | XZCC12FDP40B XZCC12FCP40B
Schneider
18 LElectric



5 mm 8 vm 10 um 15 um 7 wm 12 wm 22 wm
0.4 0..6.4 0..8 0..12 0..5.6 0..9.6 0..17.6
-25..+70 -25.+70
CE - UL - CSA - CCC (B npoviecce) - C-TICK CE - UL - CSA - CCC (B npoviecce) - C-TICK
(c pa3bemom: IP 67) C kabenem: IP 69K B coorsetctaum ¢ DIN 40050, IP 68 (c pasbemom: IP 67)
. . °
° ° °
M18x 39 /M18 x 50 M30 x 43 / M30 x 55 =
XS518B1P e L2 XS118B3P e L2 XS530B1P e L2 XS130B3P e L2 =
XS518B1P e M12 XS118B3P e M12 XS530B1P ¢ M12 XS130B3P e M12 -
XS518B1N o L2 XS118B3N e L2 XS530B1N o L2 XS130B3N e L2 -
XS518B1Ne M12 XS118B3N e M12 XS530B1N e M12 XS130B3N e M12 =
XS518BSD o L2 XS618B3D @ L2 XS530BSD e L2 XS630B3D e L2 -
XS518BSD e M12 XS618B3D e M12 XS530BSD e M12 XS630B3D @ M12 -
10...36 10...36 10...36 10...36 =
200/ 100 200/ 100 200/ 100 200/ 100 =
*/® */® */® */® =
<05 <05 <05 <05 -
<2/<4 <2/<4 <2/<4 <2/<4 =
2000/ 3000 1000/ 1000 1000 / 2000 500 / 500 =
M18x62/M18 x 74 M30 x 62 M12x 55 / M12 x 65 M18x62 / M18 x 74 M30 x 62 / M30 x 74
XS518BLP e L2 XS618B1P e L2 XS530BLP e L2 XS630B1P e L2 XS612B4P e L2 XS618B4P e L2 XS630B4P e L2
XS518BLP e M12 XS618B1P e M12 XS530BLP @ M12 XS630B1P e M12 XS612B4P e M12 XS618B4P e M12 XS630B4P e M12
XS518BLN @ L2 XS618B1N @ L2 XS530BLN @ L2 XS630B1N @ L2 XS612B4N e L2 XS618B4N e L2 XS630B4N o L2
XS518BLN @ M12 XS618B1N @ M12 XS530BLN @ M12 XS630B1N @ M12 XS612B4N e M12 XS618B4N e M12 XS630B4N e M12
XS518B1D @ L2 XS618B1D @ L2 XS530B1D @ L2 XS630B1D @ L2 - = =
XS518B1D @ M12 XS618B1D @ M12 XS530B1D @ M12 XS630B1D @ M12 - = =
10...58 10...58 10...58 10...58 10...58 10...58 10...58
200/ 100 200/ 100 200/ 100 200/ 100 200/ - 200/ - 200/ -
*/® */® */® */® */® */® */®
<05 <05 <05 <05 = = =
<2/<4 <2/<4 <2/<4 <2/<4 <2/- <2/- <2/-
2000 / 3000 1000/ 1000 1000 / 2000 500 / 500 2500/ — 1000/ — 500/ -
M18x62/M18x73 M30 x 62 / M30 x 73 - M18x60/M18x 72 M30 x 63 / M30 x 74
XS518B1M e L2 XS618B1M e L2 XS530B1M e L2 XS630B1M e L2 - XS618B4M e L2 XS630B4M e L2
XS518B1M e U20 XS618B1M e U20 XS530B1M e U20 XS630B1M e U20 - XS618B4M e U20 XS630B4M e U20
20...264 20...264 20...264 20...264 - 20...264 20...264
300 nep. Toka / 200 noct. Toka| 300 nep. Toka / 200 noct. Toka) 300 nep. Toka / 200 noct. Toka| 300 nep. Toka / 200 noct. Toka| — 300 nep. Toka / 200 noc. Toka| 300 nep. Toka / 200 nocr. Toka
® ® ® ® - ® ®
<0.8 <0.8 <08 <08 = <08 <08
<55 <55 <55 <55 - <55 <55
25 nep. Toka / 1000 noct. Toka| 25 nep. Toka / 1000 noct. Toka| 25 nep. Toka / 500 noct. Toka | 25 nep. Toka / 500 nocT. Toka | — 25 nep. Toka / 1000 noc. Toka | 25 nep. Toka / 300 nocT. Toka

KaGenu ¢ pasbemamu M8 (3-KoHTaKTHbIE) 1/2" M12 (4-KoHTaKTHbIE)
Mpsimoi Yrnosoii Mpsmoit YrnoBoit Mpsmoit YrnoBoit Yrnosoit PNP LED
Q% @ 2Mm XZCP0566L2 XZCP0666L2 2Mm XZCP1865L2 XZCP1965L2 2Mm XZCP1141L2 XZCP1241L2 XZCP1340L2
5m XZCP0566L5 XZCP0666L5 5m XZCP1865L5 XZCP1965L5 5m XZCP1141L5 | XZCP1241L5 XZCP1340L5
Mpswoi ymiﬁ 10m | XZCP0566L10 | XZCP0666L10 10m | XZCP1865L10 | XZCP1965L10 10m | XZCP1141L10 | XZCP1241L10 | XZCP1340L10
Schneider 19



OsiSense XS

BuicTynatouwit
MOHTaX

VA3

CKpbITbIiA
MOHTax

VlHﬂ,yKTI/IBHbIe OaT4YnKn
MpsmoyronbHoro ¢opmara, NNacTUKOBbIE

P

lZI8x22x8 7 15x32x8 |A26x26x13 |A40x40x15 |Z180x80x26

HomunanbHoe paccrosiue cpabatbiBatus Sn

Pa6oyasi 30Ha YyBCTBUTENLHOCTY S NP CKPLITOM/BBICTYNAIOLLEM MOHTAXE (MM)
06n1acTb TOYHOI NOACTPONKI U CKPLITOM/BLICTYMAIOLLEM MOHTAXE (MM)
BO3MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTaXa B META/IMHECKYIO MOBEPXHOCTD

2.5 um
0..2

CKPBITBIA MOHTaX

0...4

CKPBITBIA MOHTaX

10 wm
0.8

CKPbITbIA MOHTaX

15w
0..12

CKPBITBIA MOHTaX

40 wm
0..32

CKPbITBIA MOHTaX

[lnanason Temnepartypsl ('C) -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70

CeprrduKaLms NpoayKLMm CE CE - UL - CSA - C-TICK

CreneHb 3awwTbl (B cootBeTcTBimM ¢ MOK 60529) C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)

JlaTumkn NOCTOSIHHOTO TOKA

Mopknioyenue KaGenb PvR (2 M)

2-npoBoAHOM (Hernonsp.) HO nnu H3 MporpaMmupyembilii = = = = =

2-npoeop- Henonspuzo- ®yHkus HO XS7J1A1DAL2 XS7F1A1DAL2 XS7E1A1DAL2 XS7C1A1DAL2 XS7D1A1DAL2

Hoii BaHHblil OyHrums H3 XS7J1A1DBL2 XS7F1A1DBL2 XS7E1A1DBL2 XS7C1A1DBL2 XS7D1A1DBL2

4-npoeoa- PNP HO + H3 JlononHUTENbHbIE BHIXOAHI — = = = =

HoiA NPN HO + H3 [loN0NHUATENbHBIE BbIXObI = = = = =

3-npoeoa- PNP Oyhkums HO XS7J1A1PAL2 XS7F1A1PAL2 XS7E1A1PAL2 XS7C1A1PAL2 XS7D1A1PAL2

Hoi ®yHkums H3 XS7J1A1PBL2 XS7F1A1PBL2 XS7E1A1PBL2 XS7C1A1PBL2 XS7D1A1PBL2
NPN ®yHkums HO XS7J1A1NAL2 XS7F1A1NAL2 XS7E1A1NAL2 XS7C1A1NAL2 XS7D1A1NAL2

Oyhkuma H3 XS7J1A1NBL2 XS7F1A1NBL2 XS7E1A1NBL2 XS7C1A1NBL2 XS7D1A1NBL2

Moakniouexue Pasbem M8 Pasbem M12

2-npoeoa- Henonsipuso- @yukuus HO XS7J1A1DALO1MS (1) | XS7F1A1DALO1MS8 (1) | XS7E1A1DAMS8 XS7C1A1DAM8 XS7D1A1DAM12

Holi BaHHblit OyHrums H3 XS7J1A1DBLO1MS (1) | XS7F1A1DBLO1MS8 (1) | XS7E1A1DBMS XS7C1A1DBMS XS7D1A1DBM12

3-nposog- PNP Oyhkums HO XS7J1A1PALO1MS (1) | XSTF1A1PALO1M8 (1) XS7E1A1PAM8 XS7C1A1PAM8 XS7D1A1PAM12

Hoii Oykups H3 XS7J1A1PBLO1MS8 (1) | XS7F1A1PBLOTMS8 (1) | XS7E1A1PBM8 XS7C1A1PBM8 XS7D1A1PBM12
NPN ®yHkums HO XS7J1ATNALO1MS (1) | XS7TF1A1NALO1M8 (1)| XS7E1A1NAMS XS7C1A1NAM8 XS7D1A1NAM12

DyHkums H3 XS7J1A1NBLO1MS8 (1) | XS7TF1ATINBLO1M8 (1) | XS7TE1A1NBM8 XS7C1A1NBM8 XS7D1A1NBM12

[lnana3soH HanpsXeHus NuTanms, BKIoYas nynbcauum (B) 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36

KommyTaLmoHHasi cnocoGHOCTb, Make. (MA) 100 100 100 100 100

3awma ot K.3. (%) / MHmuKaLms cocTosHs BuiXoa (®) / MHakauus cocTosHms muTanus (®) */®/- */® /- */® /- */®/— */®/-

TMapenue HanpsxeHus:, B 3aKPbITOM COCTOSHUN NPY HOM. TOKe Kabenb / Pasbem | <4/<2 <4/<2 <2 <2 <2

Yacrota kommyTaumm (I'u) Kabenb / Pazbem | 4000 / 2000 5000 / 2000 1000 1000 100

JlaTynkm nepemMeHHoro 1 NOCTOSHHOIO TOKa

MoaknioueHue

2-npoBofHOi Mep. /noct. Toka ®yHkums HO - - - - -
®yhkums H3 = = = = =
Mep. Toka HO wnn H3, nporpaMmmpyembiii = = = = =
Mep./noct. Toka HO nnn H3, nporpammmpyembiii - - - - -

MopaknioyeHue
2-npoBoAHoi Mep./noct. Toka ~ ®yHkums HO = = = = =
®yHkups H3 = = = = =

[lvanasoH HanpsiXeHusi UTaHus, BKIloyas mybcaym (B)

KomMmyTaLymoHHas CocoBHOCTb, Makc. (MA)

3awwwma or K.3. (%) / MHmuKaLms cocTosHMS! BbiXoa (®) / MHAMKALWS COCTOSHIS NuTaHus (®)
HayanbHbli TOK, B OTKPLITOM COCTOSHIM (MA)

IMageHne HanpsXkeHus, B 3aKPLITOM COCTOSIHWM NP HOM. TOKE

Yacrora kommyTaumm (M)

(1) Pasbem M8 Ha nposopHom BbiBoAe ([ = 0.15 m).

Axceccyapbl
KomrioneHTbi 41 MoHTaxa
Mnockve 90° M8 Mpsimbie Yrnosble
”"OCK"‘E 8x22x8 XSZBJOO | XSZBJ90  Merann. konbio | XZCC8FDM30S XZCC8FCM30S o
\@' = 15x32x8 | XSZBFOO | XSZBF90 M12 (4 nuH) Q
N 26x26x13 | XSZBEOO | XSZBE9O  Mertann. konblio | XZCC12FDM40B XZCC12FCM40B
40x40x15 | XSZBCOO | XSZBC90 Mnactuk. konblo | XZCC12FDP40B XZCC12FCP40B ’
Schnelder

20 Electrlc



A40x40x 117

-

A26x26x13 A 40x 5 2180 x 80 x 26

15 um 20 wm ¢ pacu. awanasorom | 20 mm 40 v ¢ pacur. pranasorom | 15 mm 25 um 60 vm
0..12 0..16 0..16 0..32 0..8/0..12 0..12/0...20 0..32/0...48

5..10/5...15 8..15/8..25 20...40/ 20...60
CKPBITBIA MOHTaX BhicTynatoLmii MOHTax CKpBITbIi MOHTEX MM BLICTYMAIOLLVIA MOHTAX YEPe3 PexuM 06y4eHus
-25.+70 -25.+70
CE - UL - CSA - CCC - C-TICK CE - UL - CSA - CCC - C-TICK
IP 67 C kabenem: IP 68 (c pasbemowm: IP 67)
BuHTOBbIE KNNEMMBI (2) KabGenb (2 m)
XS7C40DP210 = XS8C40DP210 = = = =
XS7C40DA210 = XS8C40DA210 = = = =
XS7C40PC440 XS7C40PC449 XS8C40PC440 XS8C40PC449 - - -
XS7C40NC440 XS7C40NC449 XS8C40NC440 XS8C40NC449 = = =
= = = = XSBE1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2
= = = = XSBE1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2
= = e = XSS8E1A1NAL2 XS8C1A1NAL2 XS8D1A1NAL2
= = = = XS8E1A1NBL2 XS8C1A1NBL2 XS8D1A1NBL2
Pasnem M8 Pasnem M8 Pasbem M12
= = = = XS8E1A1PAMS XS8C1A1PAMS XS8D1A1PAM12
= = = = XSBE1A1PBMS8 XS8C1A1PBM8 XS8D1A1PBM12
= - - - XSBE1A1NAMS XS8C1A1NAMS XS8D1A1NAM12
- = - - XSS8E1A1NBM8 XS8C1A1NBM8 XS8D1A1NBM12
12..48 10...36 10...36 10...36
4-npoBopHoe ucnonHenme = 200 — 2-npoBoaHoe ucnonHerue = 1.5...100 100 200 200
4-npoBOJHOE UCMONHEHME = % /® /® — 2-NpOBOAHOE UCMONHEHNE = % / ® [ — */®/® */®/® */®/®
4-NPOBOJHOE UCTIONHEHMe = < 2 —  2-NPOBOAHOE UCMONHEHe = < 4 <2 <2 <2
2-npoBopaHoe uen. = 1500 / 4-nposoaHoe ucn. = 1000 2-npos. ucn. = 800 / 4-npos. ucn. = 1000 (20 mm) 500 (40 mm) | 2000 1000 150
BunTOBbIE KNEMMBI (2) KaGenb (2 m)
= = = = XSBE1A1MAL2 XS8C1A1MAL2 XS8D1A1MAL2
= = = = XSS8E1A1MBL2 XS8C1A1MBL2 XS8D1A1MBL2
XS7C40FP260 = XS8C40FP260 = = = =
XS7C40MP230 - XS8C40MP230 - - - -

Pa3snem 1/2"-20 UNF
- = - - XS8E1A1MALO1U20 XS8C1A1MALO1U20 XS8D1A1MAU20
= = = = XSS8E1A1MBLO1U20 XS8C1A1MBLO1U20 XS8D1A1MBU20
20...264 20...264 20...264 20...264
Wcnontenme nep. Toka =500 — Wcnonxenme nep./noct. Toka = 300 / 200 200 nep. Toka um noct. Toka | 300 nep. T. / 200 nocT. T. 300 nep. 7. /200 nocT. T.
—-/®/= —/®/® —-/®/® —-/®/®
UcnonHenwe nep. Toka =< 1.5 — WcnonHexue nep./noct. Toka=<0.8 /1.5 <15 <15 <15
<55 <55 <55 <55
25 nep. Toka / 50 nocT. Toka 2000 1000 150

(2) latankm nocrasnsiotcs 6e3 kabenbHoro BBoAa. COOTBETCTBYIOWMIA KabenbHbiii BBOA: 13P.
KaGenu ¢ rHe3s. pasbeMamu | M8 (3-KouTakTHble) 1/2" M12 (4-KoHTaKTHbIE)
MpsiMble Yrnosble Mpsmble Yrnosble Mpsimble Yrnossle Yrnossie PNP LED
Q% ? 2Mm XZCP0566L2 XZCP0666L2 2Mm XZCP1865L2 XZCP1965L2 2Mm XZCP1141L2 XZCP1241L2 XZCP1340L2
5Mm XZCP0566L5 XZCP0666L5 5Mm XZCP1865L5 | XZCP1965L5 5Mm XZCP1141L5 | XZCP1241L5 | XZCP1340L5
Mpswoi ang)ﬁ 10m | XZCP0566L10 | XZCP0666L10 10m | XZCP1865L10 | XZCP1965L10 10m | XZCP1141L10 | XZCP1241L10 | XZCP1340L10
Schneider
LElectric 21



OsiSense XS

BeicTynatowmin
MOHTaX

VA7
znz

CKpbITBIA
MOHTaX

NHOyKTMBHBIE AaTYMKK
Liununapuyeckue nnacTUKoBbIe AATYUKU

L '* 9? ,v

HomunanbHoe paccrosiiue cpabatbiBatus Sn 2.5 wu 4 wm 8 mm 15 mm

Paboyas 30Ha cpabarbiBaHus (MM) 0..2 0..3.2 0..6.4 0..12

B0O3MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTAXa B MET/IYECKYHO MOBEPXHOCTb BbicTynatowuyii MoHTax

[lnanason Temneparypsl (°C) -25..+70

CepTudukaums npoayKLmn CE - UL - CSA - CCC - C-TICK

CreneHb 3awuTbl (B cooteeTcTBimM ¢ MOK 60529) IP 67 C ka6enem: IP 68 (c pasvemom: IP 67)

[JlaTunku NOCTOSIHHOrO TOKa

Mopkniouexne KaGenb PvR (2 m)

Paamepbl (Mm) @ x Lwm B x W x T M8 x 33 M12x33 M18x33.5 M30 x 40.5

2-nposopHoii (Henonspu3.)  HO wm H3 MporpamMmm1pyembiii = = = =

4-npoeoa- PNP HO + H3 JlononHUTENbHbIE BbIXOAHI = = = —

HOM NPN HO + H3 [l0n0NHNTENbHBIE BbIXOAbI = = = =

3-nposoa- PNP ®yHkumst HO XS4P08PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340

HOW GyHkums H3 XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340

NPN DyHkups HO XS4P08NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340

GyHkums H3 XS4P08NB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340

MopaknioueHue Pasbem M8 Pasbem M12

Paamepbl (Mm) @ x Lum B x W x T M8 x 42 M12x 48 M18 x 48 M30 x 50

3-nposog- PNP DyHkups HO XS4P08PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D

HoW @yHkums H3 XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D

NPN GyHkums HO XS4P08NA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D

GyHkums H3 XS4P08NB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D

[lanasoH HanpsiXeHs NUTaHus, BKIKo4as nynbcauum (B) 10...38 10...38 10...38 10...38

KommyTaLmoHHasi cnoco6HOCTb, Makc. (MA) 200 200 200 200

3awmra o1 K.3. (%) / MHavkauws cocTosHMs Bbixoaa (®) */® */® */® */®

Tapenme HanpsXeHus:, B 3aKPLITOM COCTOSHUN MPY HOM. TOKe <2 <2 <2 <2

Yacrora kommyTaumm (I'u) 5000 5000 2000 1000

ﬂ,aT‘WIKI/I NOCTOAHHOIO 1 NepeMeHHOro Toka

MoaknioyeHue KaGenb PvR (2 m)

Paamepbl (MM) & x Lwm B x LW x T M8 x 50 M12x 50 M18 x 60 M30 x 60

2-npoBoaHo¥ Mep./nocr. ®yHkums HO XS4P08MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230

6e3 3awuTsl 0T K.3. (1) TOKa ®yHkums H3 XS4P08MB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230
Mep. Toka HO unm H3, nporpammmpyembiii = = = =
Mep./nocrt. Toka HO wm H3, nporpamMmupyembiii = = = =

Mopxniouexne Pasbem 1/2"

Paamepbl (Mm) & x [Lvm B x LW x T M8 x 61 M12 x 61 M18x 70 M30 x 70

2-npoBoAHoi Mep./nocr. ®yHkums HO XS4P08MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K

6e3 3awmThl 0T K.3. (1) TOKa ®yHkums H3 XS4P08MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K

[lvanasoH HanpsiXeHusi NUTaHus, BKIloyas mynbcaym (B) 20...264 20...264 20...264 20...264

KomMyTaLmoHHas CrocoBHOCTb, Make. (MA) 100 200 300 nep. Toka / 200 noct. Toka | 300 nep. Toka / 200 noct. Toka

WHpvKkaums coctosHus Bbixopa (®) ® ® ® ®

HavasnbHbii TOK, B OTKPLITOM COCTOSIHUM (MA) <0.6 <0.6 <0.6 <0.6

IaneHne HanpsiXeHus,, B 3aKPbITOM COCTOSIHUM MPY HOM. TOKE <55 <55 <55 <55

Yacrora kommyTaumm (M)

25 nep. Toka / 3000 nocr. Toka

25 nep. Toka / 3000 nocT. Toka

(1) Lnst paT4mMkoB 663 3aLMThi OT KOPOTKOTO 3aMbIKAHMS NOCNEA0BATENBHO C HArpy3KOi HEOBXOAMMO MOAKMIOYUTL NPeRoXpaHuTeNb Ha 0,4 A.

25 nep. Toka / 2000 nocT. Toka

25 nep. Toka / 1000 noc. Toka

,

4
@/

Axceccyapbl
KomnoHeHT: 215 MoKTaxa
Kpennenve M8 Mpsimble Yrnosble
N5 LNMHAPUYeckuX M4 XSZB104 M12 XSZB112 Merann. konblo | XZCC8FDM30S XZCC8FCM30S
Aarkos M5 XSZB105 | | M18 XSZB118 M12 (4-KoHTaKTHblE)
M6.5 XSZB165 M30 XSZB130 Metann. konbuo | XZCC12FDM40B XZCC12FCM40B
M8 XSZB108 Mnactuk. konbllo | XZCC12FDP40B \ XZCC12FCP40B
Schneider
22 8 Electric




MuHMaTIOpHbIE LMAMHAPUYECKNE [AAaTYMKK (A9 COOpKM)

1

HomunanbHoe paccrosiiue cpabatbiBatus Sn 1mm 1w 1.5mm 2.5wm
Paboyas 30Ha cpabarbiBaHus (MM) 0..0.8 0..0.8 0..1.2 0..2
B03MOXHOCTb CKPLITOr0 MOHTaXA B METAMHECKYIO MOBEPXHOCTD CKpBITbII MOHTaX
[lnanason Temnepartypsl (°C) -25..+70
CeptrdmKaLms NpoayKLum CE - UL- CSA - CCC - C-TICK
CreneHb 3awuTbl (B cooteeTcTBimM ¢ MOK 60529) IP 67
JlaTunku NOCTOSHHOrO TOKA
Paswieps! (W) @ x 24x29 | M5x29 265x33
Mopkniouenue KaGenb PvR (2 M)
3-npoeoa- PNP ®yHkuvs HO XS1L04PA310 XS1NO5PA310 XS506B1PAL2 XS106B3PAL2
HOW Oykums H3 = = XS506B1PBL2 XS106B3PBL2
NPN ®yHkums HO XS1L04NA310 XS1NO5NA310 XS506B1NAL2 XS106B3NAL2
®yHkums H3 = = XS506B1NBL2 XS106B3NBL2
2-npoBopHoiA (nonspu3.) ®yHkums HO - - XS506BSCAL2 XS606B3CAL2
GyHkums H3 = = XS506BSCBL2 XS606B3CBL2
Pasmepsl (Mm) & x [1 d4x41 M5 x 41 D6.5x42
Mopknioyenue M8
3-nposoa- PNP ®yHkums HO XS1L04PA310S XS1NO5PA311S (1) XS506B1PAM8 XS106B3PAM8
HOW ®yHkums H3 = = XS506B1PBM8 XS106B3PBM8
NPN ®yHkums HO XS1L04NA310S XS1NO5NA311S (1) XS506B1NAMS8 XS106B3NAM8
GyHkumsa H3 o = XS506B1NBM8 XS106B3NBM8
MoaknioueHue M12
2-npoBopHo¥i (ronsipu3.) ®yHkumst HO = = XS506BSCALO1M12 XS506B3CALOTM12
[ManasoH HanpsixeHns NUTaHNS, BII0Yas nynbcaumm (B) 5..30 5..30 10...36
KomMyTaLwoHHas crnocobHOCTb, Make. (MA) 3-npoBopHoii / 2-npoopHoit | 100/ — 100/ - 200/ 100
3awmra ot K.3. (%) / MHaMKaums cocTosiHuS Bbixoaa (®) */® */® */®
TMapeHve HanpsXkeHus:, B 3aKp. COCTOSIHIM MPY HOM. TOKe  3-MPOBOAIHOIA / 2-NPOBOAHON | <2/ — £A/= <2/<4
Yacrora kommyTaumm (M) 3-nposopaHoii / 2-nposoHoit | 5000 / — 5000/ - 5000 / 4000 ‘ 2500 / 3000
(1) Maruukv 13 Hepxasetoleit ctam, Sn = 0,8 Mm.
KaGenu ¢ pasbemamm M8 (3-KoHTaKTHbIE) 1/2" M12 (4-KoHTaKTHbIE)
MpsiMble Yrnosble Mpsmble Yrnosble Mpsimble Yrnossle Yrnossie PNP LED
QA‘% ? 2Mm XZCP0566L2 XZCP0666L2 2Mm XZCP1865L2 XZCP1965L2 2Mm XZCP1141L2 XZCP1241L2 XZCP1340L2
5m XZCP0566L5 XZCP0666L5 5m XZCP1865L5 | XZCP1965L5 5m XZCP1141L5 | XZCP1241L5 | XZCP1340L5
Mpswoi ymgm 10m | XZCP0566L10 | XZCP0666L10 10m | XZCP1865L10 | XZCP1965L10 10m | XZCP1141L10 | XZCP1241L10 | XZCP1340L10
Schneider
LElectric 23



OsiSense XS

VlHﬂ,yKTI/IBHbIe JATYNKKN
JaTynku nepeMeHHOro U NOCTOSIHHOrO TOKa
C 3aLMTOM OT KOPOTKOro 3aMbIKaHUS

BeicTynatowmin
MOHTax
CKpbITBIA
MOHTaX

Paccrosime cpabareiBaHus Sn CKPBITbIA MOHTaX 2 um Bum 10wm
BoicTynaioumii MoHTax 4um 8 um 15 mm
Paboyas 30Ha cpabartbiBaHus (MM) CKPbITbIA MOHTaX 0..1.6 0.4 0..8
BbicTynaovuvit MoHTax 0..32 0..6.4 0..12
BO3MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTaXa B META/IMYECKYIO MOBEPXHOCTD CKPBITBIA M BLICTYNAIOLLMI MOHTAX B 3aBUCMOCTM OT MOAENN
Kopnyc: M (meTann), P (nnactuk) M
[lnanason Temnepartypsl ('C) -25.+70
CreneHb 3awwmThl (B cootBetcTBimM ¢ MIK 60529) IP 68 (c pasbemonm: IP 67)
CepTudukaums npoayKLmn CE - UL - CSA - CCC - C-TICK
Paamepbl (Mm) D x 1 - Kabenb (Pasbem) M12 x 55 (M12 x 66) M18 x 60 (M18 x 72) M30 x 60 (M30 x 72)
JlaTunku NOCTOSIHHOrO TOKa
Mopkniouenune
4-nposoa- PNP HO + H3 CKPbITbIA MOHTaX - - -
HOM BbicTynaovumii MoHTax = = =
NPN HO + H3 CKpBITBIA MOHTaX = - -
BbICTynaroLwmin MOHTax = = =
PNP+NPN  HO/H3, nporpam. CkpbiTbiii MOHTaX (MeTann) = = =
BoicTynatowmit MoHTax (metann) | — - -
BbicTynaroumit MoHTax (nnactuk) | — - -
Mopkniouenune
4-npoeoa- PNP HO + H3 CKPbITbIA MOHTaX - - -
HOM BbicTynaovumit MoHTax = = =
NPN HO + H3 CKpBITBIA MOHTaX = - -
BbICTynaroLwmii MOHTax = = =
PNP+NPN  HO/H3, nporpam. CKpbiTblit MOHTaX (MeTasn) - - -
BoicTynatowmit MoHTax (metann) | — - -
BbicTynaroumit MoHTax (nnactuk) | — - -
[lvanasoH HanpsiXeHust nUTaHus, BKIKoYas nynbcaym (B) = = =
KommyTaLmoHHasi cnocoGHOCTb, Make. (MA) = = =
3awwwTa ot neperpysku 1 k.3. () / MHankaums coctosHus Bbixoga (®) - = -
TManenue HanpsXeHus:, B 3aKPbITOM COCTOSHUN MPY HOM. TOKe - - -
Yacrota kommyTaumm (I') = = =
ﬂ,aT‘WIKI/I NOCTOAHHOI0 X NepeMeHHOro Toka
Mopkniouexne KaGenb PvR (2 m)
2-npoBopHoON GyHkums HO CKPbITbIA MOHTaX XS1M12MA250 XS1M18MA250 XS1M30MA250
nep./nocr. Toka BbicTynaovuvit MoHTax XS2M12MA250 XS2M18MA250 XS2M30MA250
@yHkums H3 CKpBITBIA MOHTaX XS1M12MB250 XS1M18MB250 XS1M30MB250
BbicTynatoyii MoHTax XS2M12MB250 XS2M18MB250 XS2M30MB250
MopaknioueHue Pasbem 1/2"-20 UNF
2-npoBofHOi ®yHkums HO CKpBITBIA MOHTaX XS1M12MA250K XS1M18MA250K XS1M30MA250K
nep./nocr. Toka BbiCTynaoLuvii MoHTax XS$2M12MA250K XS$2M18MA250K XS2M30MA250K
DyHkups H3 CKPbITbIA MOHTaX XS1M12MB250K XS1M18MB250K XS1M30MB250K
BbiCTynatoLmii MOHTax XS2M12MB250K XS2M18MB250K XS2M30MB250K
[lnanason Hanpsixexns nuTanmg (B), 50-60 Iy 20...264
KomMyTaLwoHHas crnocobHOCTb, Make. (MA) 5...200 5...200 nep. Toka, 5...300 noct. Toka
MHavkaums coctosHus Bbixofa (®) / MHarKauns cocTosHus nutaxus (®) R/®
HauanbHbli TOK, B OTKPLITOM COCTOSIHIM (MA) <15
TMapenue HanpsXeHus:, B 3aKPbITOM COCTOSHUN MPY HOM. TOKe <55
Yacrora kommyTaumm (M) 25 nep. Toka, 4000 nocT. Toka 25 nep. Toka, 2000 noct. Toka 25 nep. Toka, 2000 nocT. Toka (1)

(1) 25 B nep. Toka, 1000 B noc. Toka Npy BbICTYNAIOLLEM MOHTAXE LMNMHAPUYECKUX AAT4MKOB & 30 MM.

24

Sclénelder

Electric




JaTuuku ¢ JONONHUTENbHLIMU
Bbixogamu HO + H3

L

v S 4

Datuuku ¢ Boixogamu PNP / NPN
nporpammupyembiMn HO/H3

1.5wm 2wm 5wmm 10 mm 2wm 5wmm 10 mm
2.5wm 4um 8 vm 15 mm 4um 8 um 15 mm
0..1.2 0..1.6 0.4 0..8 0..1.6 0.4 0.8
0..2 0..32 0..6.4 0..12 0..3.2 0..6.4 0..12
CKPBITBIVE U BLICTYNAIOLLMiA MOHTAX B 3aBUCMOCTYA OT MOZENNA CKPITBIVE W BLICTYNAIOLLMIA MOHTAX B 3aBUCUMOCTA OT MOZENA

M M nnn P B 3aBUCHMOCTM OT MOZIENN

-25..+70 -25..+ 70

P67 1P 68 (c passemon: IP 67) 1P 68 (c pasbevow: [P 67)

CE - UL - CSA - CCC - C-TICK

M8 x 50 (M8 x 61)

| M12x33 (M12x48)

| M18x36.5 (M18 x49)

M30 x 40.5 (M30 x 53)

CE - UL - CSA - CCC - C-TICK

M12 x50 (M12 x 61)

| M18x60 (M18x72)

M30 x 60 (M30 x 72)

KaGenb PvR (2 m) KaGenb PvR (2 m)
XS1MO08PC410 XS1N12PC410 XS1N18PC410 XS1N30PC410 - - -
XS2M08PC410 XS2N12PC410 XS2N18PC410 XS2N30PC410 - - -
XS1NMOSNC410 XS1N12NC410 XS1N18NC410 XS1N30NC410 - - -
XS2MO8NC410 XS2N12NC410 XS2N18NC410 XS2N30NC410 =
= = = = XS1M12KP340 XS1M18KP340 XS1M30KP340
= = = = XS2M12KP340 XS2M18KP340 XS2M30KP340
- - - - XS4P12KP340 XS4P18KP340 XS4P30KP340
Pasbem M12 Pasbem M12
XS1MO08PC410D XS1N12PC410D XS1N18PC410D XS1N30PC410D - - -
XS2M08PC410D XS2N12PC410D XS2N18PC410D XS2N30PC410D - - -
XS1MOSNC410D XS1N12NC410D XS1N18NC410D XS1N30NC410D - - -
XS2MO08NC410D XS2N12NC410D XS2N18NC410D XS2N30NC410D = = =
= = = = XS1M12KP340D XS1M18KP340D XS1M30KP340D
= = = = XS2M12KP340D XS2M18KP340D XS2M30KP340D
- - - - XS4P12KP340D XS4P18KP340D XS4P30KP340D
10...36 10...36
200 200
*/® * /=
<2 <26
5000 5000 2000 1000 5000 2000 ‘ 1000

PNP NPN NO +BNA NC +BU/3

prl NO " Nle _EIl:I * INPN NPN jj

O NC O Eg O pnp O e

| Tﬂ - BU/3 | T] - BN/t

Axceccyapsl

===

KoMnoHeHTb! Anst MOHTaXa Kabenu ¢ pasbemamu ¥ KNnemMmbl
KpenneHve ans UMAMHAPUYECKUX JATYNKOB [LnmHa 5 m, 663 uHarKaumm Yrnosble R Mpsimble BuHTOBbIE KNEMMbI
'é\\\-"‘,
|5 =
-
M8 XSZB108 L] .
Mi2 | XSzB112 M8 (w1 S) XZCPO666L5 y XZCP0566L5 XZCCBFCM30S
M18 XSZB118 M12 (um D) XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
M30 XSZB130 1/2" (nm K) XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B
Schnelder

Electrlc

25



OsiSense XS

BbicTynatowumin
MOHTaX

VA

CKpbITBIA
MOHTaX

MHD,YKTMBHbIe AdT4MKK

KoHTponb ckopocTtu
BpaLLeHus

W%

40x40x 15

YcTaHoBneHHoe pac-

cTosiHMe cpabaTbiBaHuS
(N9 YepHBIX W LBETHBIX
MaTepuanos)

HomuHansHoe paccTosHue cpabatbiBanua Sn 10wmm 15wm 10mm 5 mm 10 vum
Pa6oyas 30Ha cpabarbiBaHus (MM) 0.8 0...12 0..8 0.4 0..8
B03MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTaXa B META/INYECKYIO MOBEPXHOCTL CKpbITbIA MOHTaX CKpbITbIA MOHTaX
Kopnyc: M (vetann), P (nnact) p P ™ M ™
[vanasoH Temnepartypel (°C) -25..+70 0..+50
CreneHb 3awmTbl (B cooteetcTBim ¢ MOK 60529) IP 67 C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
CepTnduKaLms NpoayKLmMm CE - UL - CSA - CCC - C-TICK CE - UL - CSA - CCC - C-TICK
Paamepbl (MM) & x v B x LW x T Kabenb (Pasbem) | 26 x 26 x 13 40x40x 15 M30 x 81 M18 x 60 (M18 x 70) M30 x 60
MakcumanbHasi CKOPOCTb NPOXOASLLYMX 0BBEKTOB (MMMYNLC / MIAH) 48000 48000 6000...48000 (1) = =
Perynupyemblii 4nanasoH YyBCTBUTENLHOCTH (MIMNYILC / MUH) 6...6000 6...6000 6...150 /120...3000 (1) = =
ﬂ,aT'-IVIKM MOCTOAHHOI0 TOKa
Mopkniouenue KaGenb PvR (2 M)
4-npoeopHoii PNP/NPN HO/H3 TporpamMmupyembiii = = = XS1M18KPM40 XS1M30KPM40
3-npoBopHoii PNP DyHkups H3 MHepumoHHble = = XSAV11373 = =
BbicTpoaeicTayioLme = = XSAV12373 = =
Bbixog 0...10 B Mnactuk = = = = =
Boixop 4...20 MA CKPbITbIi MOHTaX (MeTann) = = = = =
CKpbITbIA MOHTaX (MNAcTUK) = = = = =
BbicTynatowmit MoHTax (nnactuk) | — - - - -
MoaknioueHue Pazbembl M8 unn M12 M12 Ha TOHKOM NPOBONIOY-
HoMm BbiBogie 0,8 M
4-npoeopHoit PNP/NPN HO/H3 MporpamMM1pyeMmbiii - - - XS1M18KPM40D XS1M30KPM40LD
3-nposoanoii PNP  Oyhkums H3 XS9E11RPBLO1M12 (3)| XS9C11RPBLOTM12 (3)| — - -
Bbixon 0...10 B - - - - -
Bbixog 4...20 MA = = = = =
[lnanasoH HanpsXeHns NUTaHms, BKIoYas nynbcauyn (B) 10...36 10...36 10...58 10...38
KomMyTaLwoHHas crocobHOCTb, Make. (MA) 100 200 200 200
3aumTa ot k.3. () / Houkaums cocTosHus Bbixoaa (®) / MHavkauus cocTosHus nuTakus (®) | (®) */®/® */®/® */® /- */® /-
TorpeLwHoCTb IMHeapu3aumum = = = =
TapeHue HaNPSXEHS!, B 3aKPLITOM COCTOSHUN MPY HOM. TOKE <2 <2 <2 <26
Yacrora kommyTaumm (M) - 1000
Pa6oyas yactora (') = = = =
ﬂ,aT'-IVIKM NMOCTOSAHHOr 0 1 NePemMeHHOro Toka
Mopkniouenue Ka6enb PvR (2 M)
2-npoBoAHoOi nep./noct. Toka  DyHkums H3 XS9E11RMBLO1U20 (5) | XS9C11RMBLO1U20 (5) — = =
663 3awWyTbl OT KOPOTKOTO ®yHkups H3 - MHepumoHHbie = = XSAV11801 = =
3aMbikaiws (2) BbICTORENCTBYloLYE = = XSAV12801 = =
[vana3oH HanpsixeHus nutanus (B), 50-60 My 20...264 20...264 20...264 - -
KomMyTaLwoHHas crocobHOCTb, Make. (MA) 100 300 nep. T./200 nocr. 7. | 300 nep. 1./200 noct. . — -
WHavkaums cocTosHus Boixofa (®) / MHaukaums cocTosHms nutanms (®) ®/® ®/® ®/— - -
HayanbHbli TOK, B OTKPLITOM COCTOSHIM (MA) <15 <15 <15 - -
TapeHue HaNPSXEHS!, B 3aKPLITOM COCTOSHUN NPY HOM. TOKE <55 <55 <57 - -
Yacrora kommyTaumm (I'u) - - - - -
Axceccyaps!
KomnoHeHTbl Ang MOHTaxa
[ns nnockux garunkos dopmara E, Cu D 3ameHa ana Kpennenue fng uamHapnyeckmx
[DaTunkoB JlaTunkoB
Mnockwe 90 6n04HOr0 TMNA
XSE / XSC / XSD
Wkl - 8x22x8 XSZBJ00 XSZBJ90 -
l D QO 15x32x8 XSZBF00 XSZBF90 XSZBE10 M12 |XSZB112
I'Inocm 26x26x13 XSZBEOO XSZBE90 XSZBC10 M18 |XSZB118
40x40x15 XSZBC00 XSZBC90 XSZBD10 M30 |XSZB130
Schneider
2% LElectric



[laTynku ¢ aHaNnoroBbiM BbIXOLOM (KOHTPOSb MONOXEHNS)

5 mm 10 mm 15 wm 40 vm M:2 um / P: 4 mm M:5 mm / P: 8 mm M:10 mm / P: 15 um
1.4 1..10 2..15 5...40 M:0.2...2/P:0.4..4 M: 0.5..5/P:0.8...8 M:1..10/P: 15..15
CKPBITBIA MOHTaX CKPbITbIA MOHTaX CKPBITbIA MOHTaX CKPbITbIA MOHTaX BbICTYNatoLLIViA/CKPBITBI MOHTaX | BbICTYMAOLLMI/CKPLITBIA MOHTAX | BbICTYMAIOLLIV/CKPbITBIA MOHTAX
P P P P M v P M wnm P M wn P
-25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70
C kaGenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) IP 67
CE - UL - CSA - CCC - C-TICK
15x32x8 26x26x 13 40x40x 15 80x 80x26 & 12x50 @ 18x50 @30x52.5
XS9F111A1L2 XS9E111A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110
- - - - XS1M12AB120 XS1M18AB120 XS1M30AB120
XS9F111A2L2 XS9E111A2L2 XS9C111A2L2 XS9D111A2L2 = = =
= = = = XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120
Pasbembl M8 unu M12
XS9F111A1LO1M8 (4) XS9E111A1L01M12 (4) | XS9C111A1LO1M12 (4) | XS9D111A1M12 = = =
XS9F111A2L01M8 (4) XS9E111A2L01M12 (4) | XS9C111A2L01M12(4) | XS9D111A2M12 = = =
10...36 10...36 10...36 10...36 10...38 10...38 10...38
+ 1 B and ucnonHenmit ¢ 0...10 B / = 2 MA ang ucnonHenmii ¢ 4...20 MA
2000 1000 1000 100 1500 500 300

(1) 6...150 1 6000 umnynbcoB / MuH fns XSAV11373 1 XSAV11801 (vHepumontbie); 120...3000 v 48000 umnynbcos / Mun ang XSAV12373 n XSAV12801 (GbicTpopeicTaytowupe).

(2) ins parunkoB 6e3 3aLLMTbI OT KOPOTKOrO 3aMblkaHis MOC/IENOBATENBHO C HArpy3Koii HEOBXOAUMO NOAKMIOYUTB NpeaoXpaHuTeNs Ha 0,4 A.

(3) ToHKuiA NPOBONOYHbIN BLIBOA AIMHOM 0,15 M C AMCTAHUMOHHBIM yNipaBneHuem n pasbemom M12.

(4) ToHKwi1 NPOBONOYHBIA BbIBOZA AMMHOM 0,15 M C HAKOHEYHUKOM.

(5) ToHKui1 NPOBONOYHbIA BbIBOA fMHON 0,15 M C AMCTAHUMOHHBIM ynpaBneHrem u pasbemom 1/2"-20 UNF.

Axceccyapsl
Kabenu ¢ pasbemamu M8 (3-KoHTaKTHbIE) 1/2" M12 (4-KoHTaKTHbIE)

Mpsivble Yrnosbie MpsiMble Yrnosbie Mpambie Yrnosble Yrnosbie PNP LED
Q“% ? 2m XZCP0566L2 XZCP0666L2 2m XZCP1865L2 XZCP1965L2 2Mm XZCP1141L2 | XZCP1241L2 XZCP1340L2
y 5m XZCP0566L5 XZCP0666L5 5m XZCP1865L5 XZCP1965L5 5m XZCP1141L5 | XZCP1241L5 XZCP1340L5
psivoit YrnoBoit 10m | XZCP0566L10 | XZCP0666L10 10m | XZCP1865L10 | XZCP1965L10 10m | XZCP1141L10 | XZCP1241L10 | XZCP1340L10

THe3[0Bbie pa3beMbl
M8

Mpsmble

MeTann. KonbLo

XZCC8FDM30S

M12 (4-KoHTaKTHblE)

Metann. konbLo

XZCC12FDM40B

[nacTuk. KonbLIO|

XZCC12FDP40B

XZCC12FCM40B
XZCC12FCP40B

Yrnosble

XZCC8FCM30S

| 4

7

2y,
®

27



OsiSense XS VIHOYKTUBHbIE AATYMKM
CHeI.I,VIaﬂbHaSI cepuva gna IWII.I.I,EBOVI MPOMbILLJIEHHOCTHU

oo Ve Yo W

HomuHanbHoe paccTosiHue cpabatbiBaHus Sn 7 v 12wm 12 um 22 wm
Paboyast 30Ha cpabartbiBaHus (MM) 0..56 0..9.6 0..96 0..17.6
B03MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTaXa B METAMHECKYIO MOBEPXHOCTD BbicTynatoLumii MOHTax
Kopnyc: M (metann) (1) M, HepxasetoLuas cTanb 316 L
CepTnduKaLms NpoayKLmum CE - UL- CSA - CCC - C-TICK
[vana3oH Temnepartypsl ('C) -25..+ 85
CreneHb 3awwmThl (B cootBeTcTBIM ¢ MIK 60529) C kabenem: IP 68  IP 69K B cootsetctaum ¢ DIN 40050, ¢ pasbemom: IP 67
,D,HT‘WIKVI MOCTOAHHOIO TOKA (nonynposoHuKOBbIii BbIXOAL: TPAH3NCTOPHbIiA)
Moakniouexne KaGenb MBX (2 m)
Paamepb (Mm) M12x 55 M18 x 60 @ 18x60 M30 x 62
3-npoBoaHoi PNP ®yHkuma HO XS212SAPAL2 XS218SAPAL2 XS2L2SAPAL2 XS230SAPAL2
NPN ®yHkums HO XS212SANAL2 XS218SANAL2 XS2L2SANAL2 XS230SANAL2
Moakniouexue Pasbem M12
Pa3mepbl (Mm) M12 x 61 M18 x 70 3 18x70 M30 x 70
3-npoBopHoM PNP ®yHkuma HO XS212SAPAM12 XS218SAPAM12 XS2L2SAPAM12 XS230SAPAM12
NPN ®yHkums HO XS212SANAM12 XS218SANAM12 XS2L2SANAM12 XS230SANAM12
[lnanasoH HanpsXXeHNs NuTaHus, BKIioYasi nynbcaumm (B) 10...36
KomMyTaumoHHast cnocobHOCTb, Make. (MA) <200
Yacrora kommyTaumm (I'u) 2500 1000 1000 500
3awmra ot neperpyaku 1 k.3. () / ViHavkauus CoCTosHUS BbixoAa (®) * /® */® */® */®
TMapeHme HanpsXeHUs, B 3aKPLITOM COCTOSHUN PY HOM. TOKe <2
ﬂ,aT'-IVIKVI NOCTOAHHOIO U NEepPeEMEHHOro Toka
Moakniouenne Ka6ensb MBX (2 m)
Paamepbl (MM) = M18 x 60 = M30 x 62
2-npoBopaHo¥i (2) Mep./nocrt. Toka ®yHkums HO = XS218SAMAL2 = XS230SAMAL2
MoaknioueHue Pasbem 1/2"-20 UNF
Paamepbl (MM) = M18 x 72 = MB30 x 74
2-npoBoAHOiA (2) Mep./nocr. Toka ®yHkums HO = XS218SAMAU20 = XS230SAMAU20
[lvana3oH HanpsixeHus nutams (B), 50-60 My, = 20 ... 264 = 20 ... 264
KomMyTaLmoHHas CocoBHOCTb, Make. (MA) = 300 nep. Toka / 200 noct. ToKa | — 300 nep. Toka / 200 nocT. Toka
Yacrora komMmyTaumm (I'u) = 25 nep. Toka / 1000 nocr. Toka | — 25 nep. Toka / 300 nocT. Toka
VHavkaums cocTosHNs Bbixofa (®) - ® - ®
TMageHne HanpsHkeHus, B 3aKPbITOM COCTOSIHWM MPY HOM. TOKE = <55 = <55
HayanbHblii TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMM (MA) - <0.8 - <0.8
(1) CywiecTyioT nnacTukoBble MCnonHeHus aaruukos M12, M18, M30. (2) [ins parunkoB 6e3 3aLMTbI OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHS! NOCNEA0BATENBHO C HArpy3Koii HEOBX0AUMO
Tpu 3aKase COOTBETCTBYHOLLEr0 AATYNKA 3AMEHNTE B €r0 KaTaNoXHOM MOAKITIOUUTb NpeaoxpanuTens Ha 0,4 A.
Homepe bykBy S Ha A, Hanpumep, BMecTo XS212AAPAL2 3akasbipaiite XS212SAPAL2).
Axceccyapsl
KoMnoHeHTbl anisi MOHTaXa Kabenb ¢ pasbemom M12 CoeavHuUTeNbHbI Kabenb ¢ pasbemom M12
MnacTuk KpenexHoe otBepcTve C BHYTP. pe3b00ii, 4-KOHTAKT., 32XMMHOE KOIbLIO 13 HEPX. CTam C Hapyx. pe3b0oil, 3-KOHTaKT., 3aXIMHOE KOJbLIO M3 HEPX. CTam
@ 24.1 MM, GMIOKMPOBKa BUHTOM, Mpamoit Kabens5M  XZCPA1141L5 MpsiMoii pasbem 5m XZCRA151140A5

L0 NAfKVX [aT4NKOB

=
218 XUZB2005 %

Yriogoit Kabenb 5 m XZCPA1241L5 KaGenb ¢ pasbemom 1/2"

[nq patynka

a12 XSZBS12 Mpsimoit 5m XZCP1865L5
218 XUZA118 Yrnosoii 5m XZCP1965L5
230 XSZBS30 J

28 LElectric



OsiSense XT

A7
Z2nz

Tun

BbiCTynaloLLyit MoHTax
(nnacwk)

CKPbITbIii MOHTaX
(metann)

(BO3MOXHOCTb CKPLITOTO MOHTaXa B METAIIMYECKYHO MOBEPXHOCTb)

EMKOCTHbIE OaTynku

OOHapyxeHne maTepuanoB U3 AUINEKTPUYECKUX
W NPOBOASALLUX MaTepuanos

§ I o T

®
40x40x 117

HomunanbHoe paccrosiiue cpabatbiBatus Sn CKPbITbII MOHTaX 2 vum 5mm 10 mm 15um 15mm
BbICTyNalowuii MOHTaX - 8wm 15 mm 20 wm =
Paboyas 30Ha cpabarbiBatus Sa (Mm) (2) CKPbITbIi MOHTaX 0..1.44 0..3.6 0..7.2 0..10 0..11
BbiCTynaroLwmii MOHTax = 0..5.8 0..11 0..15 =
Kopnyc: M (metann), P (nnactuk) CKPbITbIi MOHTaX M M M M P
BbICTynaroLwmii MOHTax - P P P =
CeptnduKaLms NpoayKLmum CE CE-UL-CSA
[lnanason Temnepartypsl ('C) -25.+70
CreneHb 3awwsl (B cootBetcTBIM ¢ MOK 60529) IP 67
Paamepbl (MM) & x L wm B x LW x T M12x 70 ‘ M18 x 80 M30 x 80 M32 x 80 117 x40 x 40
[laTumkn NOCTOSIHHOTO TOKA
Mopkniouenue Ka6enb PVC (2 m)
3-npoBoaHoii PNP ®yHkuma HO CKpbITbIA MOHTaX XT112S1PAL2 XT118B1PAL2 XT130B1PAL2 = =
BbiCTynaloLuyii MoHTax = XT218A1PAL2 XT230A1PAL2 = =
®yHkums HO + H3 CKpbITBIA MOHTaX XT112S1PCL2 XT118B1PCL2 XT130B1PCL2 = =
BbicTynarovumit MoHTax = = = = =
NPN ®yHkums HO CKPbITbII MOHTaX XT112S1NAL2 XT118B1NAL2 XT130B1NAL2 = =
BhicTynatowmii MOHTax - XT218A1NAL2 XT230A1NAL2 = =
Mopknioyenune Pasbvem M12 BWHTOBbLIE KNIEMMbI
3-nposoaHoii PNP ®yHkums HO + H3 CKPbITbIi MOHTaX XT112S1PCM12 XT118B1PCM12 XT130B1PCM12 = XT7C40PC440 (3)
BbICTynaroLwyii MOHTax = XT218A1PCM12 XT230A1PCM12 = =
NPN @yHkups HO + H3 CKpbITbIA MOHTaX = = = = XT7C40NC440 (3)
[lnana3oH HanpsXeHns NuTaHus, BKIoYas nynbcauwm (B) 10...38 10...58
KomMyTaLmoHHast crnocoBHOCTb, Make. (MA) 200 200
3awwra ot K.3. () / UHavkaums cocTosHus Bbixoaa (®) */® */®
Tapenue HanpsXeHs!, B 3aKPbITOM COCTOSIHUN NP HOM. TOke <2 <2
Yacrora kommyTaumm () 300 100 (XT2) / 200 (XT1) 100 (XT2) / 150 (XT1) - 100
ﬂ,aT‘WIKI/I NOCTOAHHOIO 1 NepeMeHHOro Toka
Mopkniouerue KaGenb PVC (2 m)
2-npoBoAHoi ®yHkums HO CKPbITbI MOHTaX = XT118B1FAL2 XT130B1FAL2 XT132B1FAL2 =
nep. Toka (1) BbicTynatoLmii MOHTax - XT218A1FAL2 XT230A1FAL2 XT232A1FAL2 -
®yHkums HO CKPbITbII MOHTaX - XT118B1FBL2 XT130B1FBL2 XT132B1FBL2 -
BbicTynaloLyii MoHTax = = XT230A1FBL2 XT232A1FBL2 =
Mopknioyenune BUHTOBbLIE KNEMMbI
2-nposoga. nep. Toka (1) Mporpammup., H3 unu HO CkpbiThiit MOHTaX - - - - XT7C40FP262
[lnanasoH Hanpsxxexust nutanms (B), 50-60 My - 20...264 20...264 20...264 20...264
KommyTaLmoHHasi cnoco6HoCTb, Makc. (MA) = 300 350
MHavkaums coctosHNs Bbixofa (®) / MHaKauns cocTosHus nutaqus (®) ®/—
IMageHve HanpskeHusi, B 3aKPbITOM COCTOSHUM NPY HOMUHANBHOM TOKE (B) - <55 <55 <9 <55
Yacrora kommyTaumm (M) - 25 25 25 25

(1) ins pat4mkoB 63 3aLLuTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMS MOCNEA0BATENBHO C HArpy3Koi HE0BX0AMMO NOAKMIOYUTL NPeAoXpaHuTens Ha 0,4 A.
(2) Paboyee paccTosiHue cpabaTblBaHis 3aBUCUT OT MaTepuana, U3 KOTOPOro COCTOMUT OBBEKT.
(3) Tonbko A5 M30IMPOBAHHBIX OGLEKTOB (HENPOBOASILLMX MATEPHasoB).

Axceccyapsl

Kabenu ¢ pasbemamu v BU

TOBbl€ KJIEMMbI

Kabenb fyimHoiA 5 M, C rHe3no0BbIM

Kabenb ¢ yroBbiM

Kabenb ¢ npsiMbim

BuHTOBas knemma

pa3beMoM, 6e3 MHOUKaUumn pa3bemMom pa3bemMom
[
M12 XZCP1241L5 ) ) XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
Schneider
LElectric 29



OsiSense XG

O6HapyxeHne paamoyacToThbl
Pa6orta Ha yacTote 13,56 MI'y,

Onucauue

[Jaryuk OsiSense XG BocnpuHUMaeT 60NbLIMHCTBO NEKTPOHHBIX METOK, COOTBETCTBYIOLMX cTaHfapTam ISO 18000-3,
1SO 15693 1 ISO 14443.

OsiSense XG ncnonb3yet npotokonsl Modbus RTU, Uni-Telway, Modbus TCP/IP (c Ethernet-6nokom XGSZ33ETH)

u Profibus DP (c 6nokom XGSZ33PDP).

B npepnoxenue OsiSense XG BxoaaT:

- 2 MOJIENM KOMNAKTHbIX ycTaHoBOK 13,56 MIL, (4TeHne/3anueh);

- 6 Mozieneii anexTpoHHbIX MeTok 13,56 My,

- 1 nOpTaTUBHbIN ANArHOCTUYECKUIA TEPMUHAN;

- 3 Mozienu 6110KB CETEBOTO MOAKITIOYEHMS, A TAKXE NPUHAZNEXHOCTY ANSi NOAKIIOHEHUS N MOHTaXa.

Skcnnyarauus

KomnakTHble yctaHoBky OsiSense XG npocTbl B akcryaTauum bnaronaps:

- BCTPOEHHbIM YHKLMAM 0BHApYXeHNS PAAMOYACTOTbI U COBAMHEHUS C CETbIO;

- OTCYTCTBMIO HEOGXOAVIMOCTM B NPOrPaMMUPOBAHNM;

- aBTOMATN4eCKOMY 0BHAPYXEHMIO BNIEKTPOHHBIX METOK (HTEHWE UK 3aMKCh);

- aBTOMATWYECKO HAaCTPOIAKe NapaMeTPOB CBS3N (CKOPOCTb, GOPMAT, KOHTPOMb MO YETHOCTH, MPOTOKON U T.4.);

- KOHMrypupoBaHuio ceTesoro azapeca (1 - 15) ¢ NOMOLLBIO NPKUNaraemoro K YCTaHOBKE MAEHTUOUKALMOHHOMO XETOHa;
- HU3KOI YYBCTBUTENHOCTI K METAJITMYECKON OKPYXatoLLel cpene.

MonTax
Ycraxoku OsiSense XG N1erko MHTErpupyloTCcst B TEXHONOTMYECKME JIMHIM TUOKOTO aBTOMATU3VPOBAHHOTO NMPOM3BOACTBA bniaropaps:
- GbicTPOMY Y0GHOMY NOACOEAMHEHMIO C MOMOLLbIO pasbéma M12;

- KPEMIEHMIO C MOMOLLBHO BUHTOB UM NPYXVHHBIX 3XIMOB.

Paamepbt: LW x B x I (Mm)
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENBHOCTI B 3aBUCUMOCTI OT METKW (MM)
Tun COOTBETCTBYIOLLEH METKN

40x40x 15 80 x 80 x 26

Ot 18 5o 70 0Ot 20 o 100

CraHzapTHble MeTku 1SO 15693 1 1SO 14443. ABToMaTMyECKoe 0BHapYXeHHe TUNa METKN

1 [IBYXLIBETHbI CBETOANOA, 1Sl CETU Nepeaayn AaHHbIX, 1 ABYXLIBETHbIA CBETOAMOL U1l CBS3M C MAEHTUNKALMOHHOI METKOI

CE, EN 301489-1, EN 301489-3, ETS 300330-1 u ETS 300330-2, FCC, 4actb 15 - UL
IP 65
RS 485

Modbus v Uni-Telway

[Lncnnei
COOTBETCTBIE CTaHAAPTaM
CreneHb 3awuThl (B cootetcTBim ¢ MIK 60529)
IMocnenoBatenbHbIiA KaHan Tun
Mpotokon
CkopocTb (B 60aax)

Temneparypa okpyxaioLLeii cpeasl ('C)
HomuHanbHOe HanpskeHne nuTaHus
lMoaknioyeHve

Ne no katanory

9600...115 200 (aTOMaTUYECKOE OBHAPYXEHME)
Mpw patorte: -25...+ 55°C, npu xpaHexuu: -40...+ 85°C
24 B nocr. Toka

M12, 5-KOHTaKTHI/ rHE3[0BO Pa3beM, 3KPaHWPOBaHHbI Pa3beM Ha MPOBOJIOYHOM BbIBOAE TOLKO ANS NOACOSANHEHNS
K CETV MEPEfia v JaHHbIX 11 UCTOYHUKY NUTaHS

XGCS4901201

XGCS8901201

ANeKTPOHHbIE METKH ®opmar C Unextudu- ®opmar E Liununppu-
KaLMOHHBIN M
XeTon 150 (1) HECKuH
Paamepsi: LU x B x T (Mm) 40x40x 15 ‘54x85,5x0,8 ‘@30)(3 ‘26x26x13 ‘M18x1x12
Tvn namsTn EEPROM
06bem namsty (B baiitax) 3408 13 632 256 112 256 ‘ 256
HommHasnbHas 30Ha YyBCTBUTENBHOCTH (MM) C ycranoskoit XGCS49e 33 30 70 48 40 18
(4TeHue / aanuch) C yoranosKoii XGCS89e 48 4 100 65 5 2
Bpewms (mc) Yrenune 9,25+0,375xn(2) | 16,25+0,375xn (2) | 12+0,825xn (2)
3anvics 13+08xn(2) | 20+08xn(2) | 20+118xn(2) | 12+56xn(2) | 20+118xn(@) | 19+4,1xn(2)
CreneHb 3awmTbl (B cootBeTcTBim ¢ MIK 60529) IP 68 IP 65 IP 68
lMonaepxvBaeMblil CTaHAaPT 1SO 14443 1SO 15693
MoHTax Ha MeTanIMyeckoii Kpenu Ja Her Ja Her
Ne no karanory XGHB444345 ‘ XGHB445345 XGHB9Y0E340 ‘ XGHB320345 XGHB221346 XGHB211345
(1) M3roTaenuBaetcs no 3anpocy.  (2) n = konn4ectso 16-6uTHbIX CNIOB.
Schneider
46 LElectric



Bnok oTBeTBNEHUS

130 x 80 x 51

[CE-UL

Modbus, Uni-Telway

 TCSAMT31FP

BCTpOEHHbIA KOMNaKTHbIiA driel-HakonuTenb (64 M6 cTaHAapTHON namsTi, C BO3MOXHOCTbIO yBenuyeHus o 128 M6) + cnot ans

Pasmepbi: LU x B x I (Mm) 130 x 80 x 51
[Mpotokosbl Modbus TCP/IP Profibus DP
HanpsxeHue nutaxus 24 B nocT. TOKa, 4-KOHTaKTHbIN LUTHIPEBON Pa3beM, KOAMPOBKa A
CoOTBETCTBME CTAHAAPTaM CE- UL ‘ CE
loaknioyeHme yCcTaHoBKM M12, 5-KOHTaKTHBI rHE3[0BOI pa3beM, KoaMpoBka A
CreneHb 3awwmTsl (B cooTsetcTBM ¢ MIK 60529) IP 65
Ne o karanory XGSZ33ETH | XGSZ33PDP
Tepmunan MepexocHow, 13,56 MIu, aAns AMarHoCTMKM UAEHTMPUKALMOHHBIX PaAUOMETOK
Paamepbt: LW x B x T (MM) 120 x 250 x 62
OyHKuma YYreHue / 3anuCb onepaumit No ANeKTPOHHLIM METKaM 1 IMarHoCTVKa KOMMAKTHbIX YCTAHOBOK
OnepavmoHHas cuctema Microsoft® Windows CE.NET Professional®, sepcus 4.2
CooTBeTCTBYE CTAHAAPTAM CE, FCC knacc A, yactb 15225
[vcnnei LIBeTHOI# CEHCOPHBIi 3KpaH, 72 x 54 Mm; QVGA TFT, paspewenne 320 x 240 nukcenei
CreneHb 3awwmThl (B cootBetcTBim ¢ MIK 60529) IP 65
MNamatb 03y 64 M6, cuHxpoHHoe anHamuyeckoe 03Y
XpaHeHve
KapTOUKM K KOMMAKTHOMY QIeLLI-HaKOMUTENHO
Ne no katanory XGSTP401 (akkymynsTop, 3apsisHOE YCTPOCTBO K akKyMy/ISTOPY, KEVAC 1 NEPEHOCKW BXOAST B KOMMAEKT TEPMUHANa)
&

-9

Akceccyapbl A NOAKIO4EHUS!

= -5

K cetn Modbus K Profibus | K cetn Ethernet | KaGenb ¢ pasbemom T-00pa3Hblit pasbem
Onucanve CoeauHuTenbHblil kabenb | Kabenb ¢ rHe3nosbiM CoeHuTeNbHbIA Kabenb CoemHuTenbHbli kabenb | CoeauHuUTENbHbIN Kabenb | Kabenb ¢ rHenoBbiM CereBoii T-06pasHblii
Modbus, rHe3nosbie / pasbemom M12, Modbus ¢ rHe3noBbimM Profibus M12 ¢ wrbipesbim | Ethernet ConneXium ¢ pasbemom M12 pasbem M12
LTbipeBbie pagbeMbl M12 | HeM3onMpoBaHHble pasbemom M12 / Mini- 11 THE3[10BbIM Pa3beMamu | LIThIPEBbIM Pa3bEMOM 1 WTbpesoit u 2 rHes-
npoBoza DIN8 M12 M12/RJ 45 [J0BbIX pasbema
IMpumexerve Coeanrenve RS485 CoeanHenme mexay CoeanHerme mexay TMoaknioyetne mexay CoeavHerme Mexay MuTanne 24 B noct. Toka | [ins cetn RS 485
MeXay KOMNaKTHOI 6nokom Modbus u ceTbto | 6nokom Modbus 1 6nokom Profibus u cetbio | 6nokom Ethernet u cetbio | 1st GOKOB NOAK/IOYEHNS
CTaHLWeil 1 6NIoKOM Modbus / Uni-Telway NPOrPaMM1pyeMbIM Profibus Ethernet
Modbus, 60 Mexay TIOTUYECKUM
nByms1 6nokamu Modbus KOHTPONNEPOM
0=2m TCSMCN1M1F2 TCSMCN1F2 TCSMCN1FO9M2P FTXDP1220 TCSECL1M3M3S2 (3) XGSZ09L2 TCSCTNO1 IM11F
N=5m TCSMCN1M1F5 TCSMCN1F5 - FTXDP1250 TCSECL1M3M5S2 XGSZ09L5
(3)A=3m

JononHutensHble YCTPOWCTBA

’ HoewnKa

50 x 400 mm
XGFEC540

250 x 250 mm
XGFEC2525

...

LLLS o

XGSZ24

MpeoGpasosarens RS232/RS485

[lnsi NOAKII0YEHIS NEPCOHANBHOTO
komnblotepa k Ositrack®

3a noppobHoit
nHdopMaLmeit obpalLaitTech
B Schneider Electric

DIA4ED3051001

a7



